
OШ  “Ђуро Салај” 

Суботица 

Наставни предмет: историја и немачки језик 

Разред: 8.ц 

Реализатори: Ђорђе Милошевић, Монела Ковач 

Наставна тема: Landeskunde 

Наставна јединица: Улога Немачке и Аустрије у Европској Унији/ Wir trainieren - Lesen 

Циљ часа:  да се ученици упознају са улогом Немачке и Аустрије у Европској Унији i да 
се упознају основним карактеристикама ових земаља на немачком језику 

Облик рада:  

-фронтални рад (ФР) 

-индивидуални рад (ИР) 

- групни рад (ГР)/ рад у пару (РП) 

Тип часа: 

Обрада нових садржаја (ОНС) 

Методе рада: 

- дијалошка метода (ДИ) 
- демонстрациона метода ( ДМ) 
- рад на тексту(РТ) 

 

Кључни појмови за тему блока: Deutschland, Österreich, Еuropäische Union, Euro,  das 
Bundesland, Mitteleuropa, der Bundeskanzler, der Einwohner, die Regierung 

 

Корелација: географија, мађарски језик, српски језик, енглески језик 

 

 

 

 



 

 

Припрема часа:  

 

Уводни део: историја 

Главни део:   

историја 

Ученици имају задатак навести  како гласи назив Немачке и Аустрије на немачком 
језику, затим прочитају текст о Немачкој и о Аустрији ( где се налазе те државе, колико 
становника имају, који је главни град и који су већи градови, са којом валутом плаћају, 
владајући политички систем тих држава) Код разумевања ученици користе знање из 
географије и историје, препознавају сличности неких речи са мађарским, српским и 
енглеским језком. Наставник објашњава непознате речи. 

У групи ураде задатак  richtig/falsch – тачно/ нетачно. Од  7 реченица  они треба да 
одреде да ли су тачне или нетачне.  

Наведу  кључне  речи из теме. ( такмичење, која група је запамтила више речи) 

Завршни део: 

Обележавање домаћег задатка ( Која је та држава? – допуњавање реченица)  и кратка 
дискусија о теми ( наставник поставља питање) 

 

 


